

Brexit: Diplomații britanici care lucrează în ambasaderele UE, rechemați la Bruxelles

Mihai Ciobanu / 01 aug 2018 / 14:21



Descriere foto: Brexit

Comisia Europeană și Serviciul European de Acțiune Externă (SEAE) vor rechema toți diplomații britanici care lucrează în ambasaderele UE.

Comisia Europeană și Serviciul European de Acțiune Externă (SEAE) vor rechema toți diplomații britanici care lucrează în ambasaderele UE din întreaga lume până în septembrie 2019, potrivit unei scrisori citate miercuri de POLITICO, asigurând că puțini dintre ei își vor pierde locul de muncă. Martin Selmayr, secretarul general al Comisiei, și Helga Schilli, în aceeași funcție în cadrul SEAE, au anunțat în scris personalul britanic în legătură cu aceasta pe 27 iulie.

Potrivit acestei scrisori, ambasadorii și alți înalți oficiali britanici care lucrează pentru UE și au doar cetățenia britanică "se întorcă la cartierul general până pe 29 martie 2019", data când Regatul Unit va părăsi oficial UE. Alți angajați britanici mai mici vor putea să se întorcă la Bruxelles până în septembrie 2019, când are loc rotația anuală a personalului blocului, relatează Agerpres.

Diplomații își vor păstra slujbele

Vestea bună pentru diplomații UE ce dețin un pașaport britanic este că își vor păstra slujba în aproape toate cazurile. Schmid a scris că sunt "pe deplin conștienți de faptul că decizia Regatului Unit de a se retrage din Uniunea Europeană creează o mare incertitudine și anxietate" pentru personalul diplomatic britanic al UE.

Ei au adăugat că instituțiile lor vor "utiliza în mod generos și transparent excepțiile prevăzute la articolul 47 privind condițiile de încadrare a altor angajați - un articol ce le permite să rezilieze contractele personalului care încetează să fie cetățeni ai unei țări membre UE. Cu toate acestea, Selmayr și Schmidt au avertizat că "în anumite cazuri, precum cele legate de interese sau din cauza obligațiilor internaționale", o parte din personalul britanic ar putea fi forțat să demisioneze.

Probleme pentru angajații temporari și contractuali

După cum era de așteptat, angajații temporari și contractuali din ambasaderele UE își vor pierde locul de muncă și cetățenia britanică. De asemenea, cetățenii din Regatul Unit nu vor mai fi recrutați în ambasaderele UE. Noua politică va

o poziție subliniată în primul rând de comisarul european pentru resurse umane, Gunther Oettinger, în ianuarie, și mai comisarii în martie.

Agenții temporari și agenții contractuali britanici nu vor mai fi recrutați și nu vor mai putea servi în delegațiile UE du 2019, deși unii vor continua să fie angajați în funcție de contractele și responsabilitățile lor. De exemplu, personalu poate servi într-o delegație ca agent local, dar "nu ar trebui să i se încredințeze îndeplinirea funcțiilor diplomat scrisorii. La sfârșitul anului 2016, SEAE avea angajat un număr total de 4.237 de membri ai personalului la Bruxelles și în delegații UE din întreaga lume. Britanicii reprezentau 7% din personalul de top, potrivit unui raport SEAE.